U z n e s e n i a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Spišskom  Štvrtku, 

konaného dňa 23. februára  2009

Číslo  17/2009

Obecné zastupiteľstvo  schválilo zapisovateľku p. Janku Jurčovú  a overovateľov zápisnice a uznesení poslancov  Bc. Milana Biskupa a Antona Lesička. 

Číslo 18/2009

Obecné zastupiteľstvo schválilo  program zasadnutia podľa pozvánky, doplnený o ďalšie  body  

· Informácia o cezhraničnej spolupráci

· Prerokovanie a schválenie úveru na prefinancovanie invest. akcie – Moderná škola 21.      storočia

· Prerokovanie a schválenie nájomnej zmluvy so spoločnosťou Slovak Telekom 
Číslo 19/2009

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti za rok 2008.

Číslo 20/2009

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zmluvu o nájme nebytových priestorov so spoločnosťou Slovak Telekom a.s., Bratislava – príloha č.1.

Číslo 21/2009

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu na prijatie úveru – spolufinancovanie a predfinancovanie investičných projektov samospráv podporených z fondov EÚ a zo štátneho rozpočtu SR – Moderná škola 21 storočia.

Číslo 22/2009

Obecné zastupiteľstvo  v Spišskom Štvrtku podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení/resp. príslušných ustanovení Štatútu danej obce  schvaľuje  prijatie úveru vo výške 694.200,13 EUR poskytnutého zo strany Dexia banky Slovensko, a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO:31 575 951, IČ DPH: SK2020372372541, zapísanej v Obchodnom regisstri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo:148/L (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou opakovanej prolongácie zmluvy, vrátane možnosti zmeny úveru na dlhodobý terminovaný úver, na účely zabezpečovania financovania investičného projektu : Moderná škola 21. storočia, kód projektu ITMS NFP22110120232  s podporou projektu v zmysle zákona č. 503/2001 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja formou:

Regionálny operačný program, kód výzvy  ROP-1.1-2008/01 zo dňa 21.01.2008, opatrenie 1.1 Infraštruktúra vzdelávania.

Obecné zastupiteľstvo zároveň schvaľuje vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z úveru.

Číslo 23/2009

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zadaním PD „Miestne komunikácie,  rigoly dážďových vôd a chodníky“ v lokalite Iliašovská cesta, Ovsisko, Kremňa a Široké Ing. Bohuslavovi Mesiarčikovi vo výške 10.600 EUR  a vypracovanie PD pre stavebné povolenie na akciu: „ Vodovod a kanalizácia Spišský Štvrtok V. etapa“ Ovsisko, Iliašovská cesta, Široké  vo výške 6.210 EUR Ing. Viktorovi Fabianovi.

Číslo 24/2009

Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí so združením finančných prostriedkov vo výške 1 € na občana obce na zabezpečenie činnosti Lekárskej služby prvej pomoci pre dospelých v Levoči.

