U z n e s e n i a

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva

Spišskom  Štvrtku, konaného dňa 19. januára  2009
Číslo  1/2009

Obecné zastupiteľstvo  schválilo zapisovateľku p. Janku Jurčovú  a overovateľov zápisnice a uznesení poslancov Ing. Štefana Oravca a Slávku Bajtošovú.

Číslo 2/2009

Obecné zastupiteľstvo schválilo  programom zasadnutia podľa pozvánky.
Číslo 3/2009

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

a) predloženie žiadosti o NFP v rámci opatrenia 2.2 OP KaHR na realizáciu projektu „Rekonštrukcia VO v obci Spišský Štvrtok“, ktorý je realizovaný „obcou Spišský Štvrtok“

b) zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP

c) financovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt

Číslo 4/2009

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie dotácie na rok 2009 pre Obecný športový klub  Spišský Štvrtok vo výške 9.958,18 € 

Číslo 5/2009

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie dotácie na rok 2009 pre Miestny odbor Matice slovenskej  Spišský Štvrtok vo výške 3.319,39 €  

Číslo 6/2009

Obecné zastupiteľstvo vyhlasuje   voľbu hlavného kontrolóra obce Spišský Štvrtok na deň 30. marca 2009 a upravuje podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľbe hlavného kontrolóra a náležitosti prihlášky uvedené v prílohe č.1.

Číslo 7/2009

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Školský poriadok Materskej školy v Spišskom Štvrtku.

Číslo 8/2009

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje príspevok od rodičov na stravu pre deti, ktoré sú v hmotnej núdzi vo výške 0,17 € od 1.2.2009.
Číslo 9/2009

V súlade s vnútroorganizačnými predpismi obce a na základe zákona číslo 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov obecné zastupiteľstvo v Spišskom Štvrtku schválilo termíny zasadnutí Obecného zastupiteľstva a Obecnej rady v roku 2009 podľa  prílohy č.2.

Číslo 10/2009

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s vytvorením komisie na posúdenie činnosti telocvične v zložení : starosta obce, Bc. Milan Biskup, Ing. Štefan Sagula, Bc. Eva Bajtošová, Anton Lesičko a PaedDr. Edita Bucová.

